



Beneficije privatnog osiguranja za slučaj njege Što mi pripada? (ab 01.01.2025)



	Razina njege 1	Razina njege 2	Razina njege 3	Razina njege 4	Razina njege 5
Ambulantno područje					
Dodatak za njegu mjesečno	-	347 €	599 €	800 €	990€
Usluga njege (Nematerijalne naknade za njegu) mjesečno	-	796 €	1.497 €	1.859 €	2.299 €
Kombinirane usluge	-	Do 40% nematerijalne naknade za njegu se može koristiti za priznate naknade rasterećenja.			
	-	Ako se nematerijalna naknada za njegu ne iscrpi, postoji zahtjev na srazmjernu naknadu za njegu. Ako se, na primjer, potroši 60% nematerijalnih naknada, 40% novčane naknade i dalje se može isplatiti.			
Njega na dnevnoj razini mjesečno	-	721€	1.357 €	1.685 €	2.085 €
Iznos rasterećenja mjesečno	131 € (može da se koristi i za temeljnu njegu na razini njege 1)				
Zajednički godišnji iznos od privremene zamjene glavnog njegovatelja i kratkotrajne njege (osobe ispod 25 godina sa razinom njege 4 ili 5)	-	Do 1.685 € po kalendarskoj godini za najviše 6 tjedana (iznimka: korištenje po satu). Iznos se može povećati za 843 € do 2,528 €, a zatim se uračuna na zahtjev za pomoć u vidu kratkotrajne njege. Zahtjev samo nakon šest mjeseci kućne njege od strane tutora ili njegovatelja.			
Kratkotrajna njega godišnje	-	Do 1.854 € po kalendarskoj godini za najviše 8 tjedana (za najviše 8 tjedana). Iznos se može povećati za 843 € do 3,539 €, a zatim se uračuna na zahtjev za pomoć u vidu privremene zamjene glavnog njegovatelja.			
Pomagala za njegu i mjere renoviranja	Tehnička pomagala: prvenstveno dostupno na zajam Potrošna sredstva: 42 € mjesečno Poboljšanje životne sredine: do 4.180 €				
Socijalno osiguranje njegovatelja godišnje	-	<ul style="list-style-type: none"> • Doprinosi za obvezno mirovinsko osiguranje i osiguranje za slučaj nezaposlenosti plaćaju se ako njegovatelj: • Njegovatelji (uključujući umirovljenike i uposlene) koji pružaju njegu najmanje 10 sati tjedno najmanje 2 dana pokriveni su osiguranjem od nezgode bez plaćanja doprinosa, • je zaposlen ne više od 30 sati tjedno • još ne prima starosnu mirovinu 			
Stacionarna oblast/stambene grupe					
Stacionarna njega (kućna) mjesečno	131 €	805€	1.319 €	1.855 €	2.096 €
Usluge u amb. stambenim grupama mjesečno	224 €				
Opće napomene					
Savjetovanje u svezi njege	da				



Što to znači?

Ambulantno područje	
Dodatak za njegu	Lice dobiva dodatak za njegu ako ga izdržavaju srodnici koji ga njeguju. Što je nekome potrebna veća potpora, veći je dodatak za njegu.
Nematerijalna naknada za njegu	Nematerijalna naknada za njegu je pomoć koja se pruža putem ambulante službe koja pruža njegu, dakle od strane stručnog osoblja, kod kuće. Patronažna služba se plaća izravno iz fonda za tuđu njegu i pomoć. Lice kome je potrebna njega dogovara s patronažnom službom koliko često će dolaziti i što će raditi.
Kombinovane usluge	Ako osoba istodobno prima pomoć od srodnika koji se staraju o njoj i patronažne službe, dodatak za njegu i nematerijalna naknada za njegu će se moći povezati.
Dnevna njega	Dnevna njega je mjesto gdje tijekom dana o licima koja trebaju njegu brine stručno osoblje. Dopunjuje njegu kod kuće.
Iznos rasterećenja	Svatko tko ima razinu njege može zahtijevati takozvani iznos rasterećenja. Od toga može se koristiti za plaćanje priznatih vidova potpore, kao što su usluge zbrinjavanja, pomoć kućanstvu ili pomoć u susjedstvu. Iznosu se može pristupiti iz fonda za tuđu njegu i pomoć vezano za neku svrhu, a neiskorišteni iznosi iz prethodne godine mogu se koristiti do 30. 06. slijedeće godine.
Privremena zamjena glavnog njegovatelja	Ako njegovatelj nije u mogućnosti pružiti njegu i stoga ne može osigurati njegu, na primjer zato što je na odmoru ili je bolestan, može se uzeti novac od privremene zamjene glavnog njegovatelja za osobu koja vrši zamjenu.
Kratkotrajna njega	Kratkotrajna njega je ograničen vremenski period tijekom kojeg se osoba koja treba njegu zbrinjava u dom za njegu. Prvenstveno se koristi kada njegovatelj nije u mogućnosti preuzeti njegu u kratkom vremenskom periodu.
Zajednički godišnji iznos	Djeca, tinejdžeri i mladi odrasli do 25 godina koji imaju razinu njege 4 ili 5 mogu skupa zahtijevati privremenu zamjenu glavnog njegovatelja i kratkotrajnu njegu.
Sredstva za njegu i poboljšanje stambenog okružja	Pomagala Vam pomažu snaći u svakodnevici. Pomagala su, na primjer, invalidska kolica ili krevet za njegu (tehnička pomagala) i zaštita za usta ili zaštita za krevet (potrošna pomagala). Pomagala se mogu pozajmiti iz fonda za tuđu njegu i pomoć. Ako sami kupujete pomagala, dio troškova pokriva fond za tuđu njegu i pomoć. Poboljšanje stambenog okružja znači da se stan mora promijeniti ili preurediti, kako bi svakodnevni život u osobnom stanu i dalje bio moguć. Financijsku potporu možete dobiti od svojeg privatnog osiguranja za slučaj njege.
Socijalno osiguranje njegovatelja	Pod određenim uvjetima, njegovatelji imaju mogućnost da ih se besplatno osigura zbog njege.
Novčana pomoć za njegu	Ako se situacija njege akutno promijeni, na primjer zato što je osoba pala, srodnici koji pružaju njegu moraju brzo reagirati. Za takve slučajeve i situacije možete dobiti novčanu pomoć za njegu.
Stacionarna oblast/stambene grupe	
Stacionarna njega (kućna)	Uz stacionarnu njegu, osoba koja treba njegu živi u domu za njegu i o njoj se stalno brine i vodi brigu stručno osoblje.
Ambulantne stambene grupe	U ambulantnim stambenim grupama osobe koje trebaju njegu mogu živjeti u stambenoj zajednici. Tamo o njima brine ambulanta služba koja pruža njegu
Opće napomene	
Savjetovanje u svezi njege i kursevi njege	Savjetovanje u svezi njege je razgovor. Ne košta ništa. Savjetovanje u svezi njege pomaže u organiziranju njege. Kurs u svezi njege je obrazovna ponuda za srodnike koji pružaju njegu. Dragovoljno je i besplatno.

Übersetzung finanziert durch:

Ministerium für Kinder, Jugend, Familie, Gleichstellung, Flucht und Integration des Landes Nordrhein-Westfalen



Inhalte erstellt durch:



**Regionalbüros
Alter, Pflege und Demenz**

Eine gemeinsame Initiative zur Strukturentwicklung der Landesregierung und der Träger der Pflegeversicherung NRW

Gefördert von:

Ministerium für Arbeit, Gesundheit und Soziales des Landes Nordrhein-Westfalen



LANDESVERBÄNDE
DER PFLEGEKASSEN

